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HEEAE 13,581,572 16,059,342 N2,477,770
= 4,463,862
[ 565,012
Jl 574,291
< 3,012,832
= 4,965,575
JIE=X Al =Y 11,655,562 11,037,310 618,252
= 4,452,737
s 431,786
Il 419,408
= 2,942,066
[Ea 3,409,565
dAdet ORI Ao 590,868 501,711 89,157
= 37,556
Jl 315,308
s 76,471
s 161,533
gel=Eie X 8,400 9,300 A900
301 22N = 8,400 9,300 A900
11 AALEIXIES 2,300 2,300 0
O0jgated A A
28,0003 25 +32 2,100
OUESHE201ETHE] &4
100,000 x2&H 200
14 0Bt 243 6,100 7,000 A900
OOEEX HBIZ S 4UZ2 (UDS LA
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Ondzged =2d= 312,500 16 5,000
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o 6,650
1 AMISXAIEEXE 9,100 13,000 23,900
OO SR 2BIAI
9,100,000& %12 9,100
< 2,450
[Ea 6,650
JEHENY FHEAH 5,200 5,400 A200
= 1,880
= 3,320
201 LBzl 2,320 2,520 2200
= 1,016
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= 34,556
= 17,278
= 17,278
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OFHEHAF 12y 63,592
= 31,796
& 15,898
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= 2,760
< 1,380
s 1,380
HEAE0 K& 51,580 58,500 26,920
201 er2 3| 24,080 5,000 19,080
01 AtR2telHl 4,080 5,000 A920
OWdEZE AtR2t2ltl 1,800
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mm: J==X MHIA 20
Tl 2| AHIASA CoR
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 209
s 209
307 lztol & 836 1,240 A404
= 418
== 209
[Ea 209
11 AMEISXAEEES 836 1,240 N404
ONEoIE WY BN 836
= 418
=S 209
s 209
Oeloly 2SI (Xre23h!) 32,268 41,440 N9, 172
= 16,134
=S 8,067
s 8,067
307 @I2to| & 32,268 41,440 N9, 172
= 16,134
= 8,067
Ea 8,067
1 AMISXAIEEXS 32,268 41,440 N9, 172
OO08l0ld Atefzg| 32,268
= 16,134
= 8,067
= 8,067
Ogloly 22X (M -H) 7,175 6,680 495
= 3,587
= 1,794
= 1,794
307 elztol & 7,175 6.680 495
= 3,587
< 1,7%
= 1,794
11 AMEISXAEEE 7,175 6,680 495
O0igl0lE WM -l 7,175
= 3,587
== 1,794
[Ea 1,794
SEWAA oIAd| X 2,000,000 2,346,120 A346,120
= 1,000,000
== 500,000
o 500,000
307 212+01& 2,000,000 2,346,120 A346,120
= 1,000,000
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< 500,000
s 500,000
10 Al SXAEEHE2EHI2x 2,000,000 2,346,120 A346,120
OEsuAA I2AH| XI& 2,000,000
= 1,000,000
< 500,000
[Ea 500,000
=g 2AL 51,068 149,670 98,602
= 33,1%4
== 8,937
[Ea 8,937
301 22N = 51,068 149,670 A\98,602
= 33,194
=S 8,937
s 8,937
01 Al EE A S(FREXH) 51,068 149,670 98,602
Otgedsg XA 51,068
= 33,194
= 8,937
[Ea 8,937
ooy e 29,800 30,000 A200
[ 14,900
= 7,450
Ea 7,450
402 2IZtA=01d 29,800 30,000 A200
[ 14,900
= 7,450
= 7,450
02 QI X2 AL EE(0IHTHE) 29,800 30,000 A200
ongold Jlse22 X
29,800,000 *1IH £ 29,800
[ 14,900
= 7,450
= 7,450
goels ool Xd 9,710 9,710
= 1,942
o 7,768
307 @120l & 9,710 9,710
== 1,942
o 7,768
1 AR SXAIEE X 9.710 9,710
O0eloly ettt X 9.710
< 1,942
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SEAYIASA

8

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| = 7,768
dR0IEEE K& 1,229,021 983,860 245,161
= 798,864
= 172,063
Ea 258,094
307 gl2to| & 1,229,021 983,860 245,161
= 798,864
= 172,063
= 258,094
056 212t = 1,229,021 983,860 245,161
O02A ES=2X& 1,229,021
= 798,864
< 172,063
s 258,094
3BAl el UEEE= 675,180 727,452 N52,272
= 675,180
301 2eEN= 225,180 327,452 A102,272
< 225,180
02 ARSI EE A S(FIANE, XLTHE) 225,180 0 225,180
O35Ml FRINEERS(EER, 23U, ML
JHetl) 225,180
== 225,180
307 gl2to| & 450,000 400,000 50,000
=S 450,000
05 21t = 450,000 400,000 50,000
O35 FRIHBES2(ESR) 450,000
= 450,000
Oeloly 2SN (sHEY Hold XIg) 4,031 3,600 431
= 2,015
=S 1,008
s 1,008
307 @I2t01 & 4,031 3,600 431
= 2,015
= 1,008
Ea 1,008
1 AMISXAIEEXS 4,031 3,600 431
Os0EYL ool Xa 4,031
= 2,015
= 1,008
o 1,008
EFuUXNEX2ME8I 72,732 72,732 0
=S 21,820
s 50,912
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9. S AHIABAL (649): &
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
307 212+01 A 72,732 72,732 0
& 21,820
= 50,912
11 AL =SXAMEES 72,732 72,732 0
OEsuUAA XML 72,732
& 21,820
o 50,912
SEWN2 HRME X2(HE0|ZEL WAL 127,276 131,040 A3, 764
= 63,633
& 31,819
[ 31,819
307 212+01™ 127,276 131,040 A3,764
= 63,638
& 31,819
= 31,819
11 AL =SXAMEES 127,276 131,040 A3, 764
ONe0IE WAL XA 127,276
= 63,638
= 31,819
= 31,819
BN H2HE NA(SE2SUA SE22+H) 62,868 62,868 0
= 31,434
= 15,717
= 15,717
307 212+01 A 62,868 62,868
= 31,434
T 15,717
= 15,717
11 Al SXAMEE R 62,868 62,868
O=sEEFDA S22 X& 62,868
= 31,434
T 15,717
= 15,717
oelold B0 K& 28,800 28,800
= 8,640
= 20,160
307 212+01 A 28,800 28,800
& 8,640
= 20,160
10 Al =S XA EEER2IHIE X 28,800 28,800
Onelold 82201 X 28,800

& 8,640
o 20,160
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A Y k== Ent = W
mm: J==X MHIA 20
CHel: EIRAHIABA (ol &
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
BN BX - A DA N 321,614 304,000 17,614
= 160,808
== 80,403
[Ea 80,403
307 212+01& 321,614 304,000 17,614
= 160,808
=S 80,403
s 80,403
10 Al SXA2EE 22X 321,614 304,000 17,614
OEsUAA 2X - HF WA XA 321,614
= 160,808
= 80,403
[Ea 80,403
ool =24 A 167,749 198,249 30,500
201 et 3| 8,500 9,000 A500
02 S3=gHl 1,500 1,000 500
OAtaI= XAl & 2t 1,500,0002 19 2 1,500
03 A= &I 7,000 8,000 21,000
OEFuXA AgHst X2
7,000,000 *14] 7,000
301 LEetE N = 81,249 76,190 5,059
02 A EE AT S(FANE, XLTHE) 81,249 0 81,249
OGiglol® tHMZcIA X1
9,860 *BAI 2H* 152 *Q0 A 10,649
OZeooly QHEIE (=)
2,000,000 *40H 2= 8,000
O=EFuAA(XelA)+=g X
50,0002 «9& 1201 & 5,400
OESUNA(EFuAM)2E2Y X2 (3H0
&) 30,0003 *5E« 12012 1,800
OESWNA(ESuA2ExE X2 (540
&) 50,0002 <35« 1204 & 21,000
O0elold Esuaa HEsd A2
200,000 x22/«86&H 34,400
402 2IZtA=01A 78,000 113,059 /35,089
01 QI XHE AL E R (KM TH) 78,000 113,059 A35,059
ooglolg Jsed X
97,500,000 »80% 78,000
0glold S2tAaldl X1 23,400 23,400 0
& 7,020
= 16,380
307 lztol & 23,400 23,400
= 7,020
o 16,380
1 AMEISXAIEES 23,400 23,400
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odE A3
IIESX AUlA Eth

SIMHIASA

SA - Z3F - SRA(E) - HRAEY

- HyS

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

OO0lgl0ld Z2tAaldl X1

M H

23,400
7,020
16,380

SRAN2AE WX IAH| =0t X& ALY

M

59,910
17,973
41,937

59,910

307 212+01&

MO

59,910
17,973
41,937

59,910

10 Al SXAEEHE 22X
OZEXEAIE wHF 2IAH| =t XA

A
=

M H

59,910

59,910
17,973
41,937

59,910

Oi2l01E M AL XIS AFS

Mo W

30,000
15,000
7,500
7,500

24,044

5,9%

307 212t01™

HoH W

30,000
15,000
7,500
7,500

24,044

5,956

11 AR ZXAIE 2=

OO0I2l0ld CHMI AL X1

HH W

30,000
30,000
15,000
7,500
7,500

24,044

5,9%

2220 (Fot==E) XA

HH W

2,008,532
1,305,546
351,493
351,493

1,386,200

622,332

MW

2,008,532
1,305,546
351,493
351,493

1,386,200

622,332

Mo W

2,008,532
2,008,532
1,305,546
351,493
351,493

1,386,200

622,332

M

14,400
4,320
10,080

14,400
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&l ESMHIASA (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 14,400 14,400 0
= 4,320
= 10,080
11 AMEISXAIEEXS 14,400 14,400 0
OO0l & OMIEH 2gHl XI& 14,400
= 4,320
o 10,080
0lglols 22Z4| A 160,320 160,320 0
< 48,096
[Ea 112,224
307 elztol & 160,320 160,320 0
& 48,096
= 112,224
11 AMEISXAEEXS 160,320 160,320 0
O0lglold 2238l X 160,320
= 48,096
[Ea 112,224
Ols=XIAHIA &rat 3,948,004 3,829,774 118,230
= 984,543
= 416,886
Jl 104,100
= 8%4,144
Ea 1,548,331
OrssSAgRFd 5,728 8,628 22,900
201 fer= 3| 5,728 8,628 2,900
01 AtR2tc|HI 4,128 4,000 128
OOIS=XESF ALR2l] 900
O0tS=NE 2= S| 2,700
OO0tS= a4 0TV RAI=Z==t|
44,0002 128 528
02 S3=gl 1,600 4,628 A3,028
Ootsstl] dsitg 88 & =Al2e 1,000
Oo0t=sstth dgEFd sidst 0lees
50,000& * 122 600
A0S IHEXE 14,400 16,800 22,400
Il 10,080
== 2,160
o 2,160
301 2= 14,400 16,800 A2,400
Jl 10,080
S 2,160
o 2,160
01 Al EE A S(FRNEXMA) 14,400 16,800 A2,400

_298_




od
i’
oF
uJ

3
Ot==XIAHIA Skt

AE
IIESX AUlA Eth

A o4&

T ZH -
[ I

ol .
o

=
-

— o (e} e6)
0 i S X N
Klo .
E
E=)
8 & 8 S 8 < N & e 8 S
A A A S S @ e N N
g g g % d e e 2 %
LH3r
<
RIS
S S IO L2218 22|18 QB[ 22838238238838233I88IJ3I88 I8 8IJI838K K8
<~ O — —|— O O© O]~ O © |~ — OO © O]~ VL VO]~ L O] — O OO — —|M — —|MHm MO — —] O © v OO
Seoeddzfuuwgdorl glowgadlgadalggddy gy Igyy Igegaog
3
<
S
~ W m W m mr W mr W e H m WM H W W W W mw
W
=
Y]
C — —
o 8! 8!
> — D D
@ S 8! oF) = =
< 8V = = - -
It = K1 Ko Ho ®
X |w R0 H = = =
= |w o L R = il _xf_m.a
= R - R R
F |z S + @ o) <+ o <k U i
oy =) ro Rr K = ro zr @o ro o u? no
e LY = il Ko Ou 5 il Ko r < ol PO K pd
= |2 % ™ ™ ol ol ™ M oF o H N O o H
i et = 3 o W0 il 3 o R S 3 o ) 3
RU- |l il ofl < 9 ir ol < " 2 oll < I It ofl
- i 5 5 © o 5 y O = 5 y © Ko 5
X o 1Sp) %0 ® 10} <] 10} Isp)
I+ > ~ iy iy

_299_



2A:

X XH -
o=
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Chl: OtSSXIMHIA 8taf EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 33,600
=S 2,520
s 5,880
01 Al E2E AL S(FRDEXH) 42,000 39,200 2,800
OE5ZE=0ts NHE+E
6,000,000& *7H 42,000
= 33,600
S 2,520
o 5,880
Z240ts 84X 70,080 70,080 0
Jl 17,520
T 52,560
307 glztol & 70,080 70,080 0
Il 17,520
= 52,560
1 AMEISXAEEXS 70,080 70,080 0
OZA0ts34 XNd 70,080
Il 17,520
Ea 52,560
gss Ots sAXE 306,000 306,000 0
Il 76,500
o 229,500
307 212+01& 306,000 306,000 0
7l 76,500
= 229,500
11 AMEISXAEEES 306,000 306,000 0
ogss Otssa N2 306,000
Jl 76,500
= 229,500
SIS Ots SAX3A 281,960 281,960 0
=S 281,960
307 glztol & 281,960 281,960 0
= 281,960
11 ARRIS XA E X 281,960 281,960 0
OoshlE Otss4a X 281,960
[ 281,960
NS otsHH = S4H X 337,500 280,000 57,500
s 84,375
s 253,125
307 @I2t01 & 337,500 280,000 57,500
[ 84,375
Ea 253,125
11 AMEISXAEEES 337,500 280,000 57,500
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IIESX AUlA Eth

2ol OtS=XIAHIA ekat (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OXIS0tSHE SAHI
9,000 x1502*250 337,500
= 84,375
Ea 253,125
ANSEHAEE SEAtdl2elXE 157,240 157,240 0
[ 125,792
= 15,724
[Ea 16,724
201 er23y| 39,000 37,000 2,000
= 31,200
== 3,900
= 3,900
01 At2teltl 15,000 12,000 3,000
OCEAHE 2HI(MREE 8) 6,680
= 5,344
< 668
T 668
OCAEIE 29 S2H|
500,000 %102 5,000
= 4,000
= 500
s 500
OOtSSE A2 eI AL RIE =]
380,0002 x4 1,520
[ 1,216
== 152
= 152
O=2gda g4+
100,000 x6& * 12| 600
[ 480
= 60
= 60
O&=J1 & &UIIII A
100,000 ~12& 1,200
[ 960
= 120
o 120
02 S3=gHl 4,000 5,000 21,000
OEEAEE &= 2,000
[ 1,600
= 200
[Ea 200
OAIE2 &t || 1,000
[ 800

- 301 -




2A:

X XH -
o=

odE A3
IIESX AUlA Eth

Chl: OtSSXIMHIA 8taf EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

< 100
s 100
OEEAEE 23R= 1,000
= 800
== 100
= 100

03 A= SHI 20,000 20,000 0

OEEAEE T2 24

2,000,000& *102] 20,000
[ 16,000
S 2,000
= 2,000

202 04t 10,000 10,000 0
[ 8,000
S 1,000
= 1,000

01 2LHoIH 10,000 10,000 0
OEEAEE HRFE o4 10,000
= 8,000
[ 1,000
Ea 1,000

206 MH=HI 3,000 2,000 1,000
= 2,400
& 300
Ea 300

01 MHZH| 3,000 2,000 1,000
Ooxzd 2% M= 3,000
s 2,400
s 300
s 300

301 LELE NS 100,240 103,240 23,000
s 80,192
s 10,024
s 10,024

01 Al 2E AL S(FRDEXM) 97,240 100,240 23,000
OEZAEIE E0tSAHA 2H(200HE) 97,240
= 77,792
= 9,724
o 9,724

14 0Bt 2a s 3,000 3,000 0
OZ2d 2 ZAH 2,000
= 1,600
= 200
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A HEFEAEL

ma: JIE=X MUlA S

Chl: OtSSXIMHIA 8taf EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 200
OXIg A g & A 8IS 1,000
[ 800
= 100
Ea 100
307 @I2to| & 5,000 5,000 0
[ 4,000
= 500
Ea 500
012z & 2=Hl 5,000 5,000 0
Olts HZHM € HLES S =29
25,5103 %1964 5,000
[ 4,000
= 500
[Ea 500
ors=¢ A= 1,002,986 1,030,549 N2T7,563
= 702,090
= 150,448
o 150,448
301 LEtE N = 1,002,986 1,030,549 N27,563
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